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11.    ���ก����	
���ก
� 
11.1 ���ก����	
���ก
��������
�ก�������������ก�� 

 
��
��#�����ก��
�$������ก��%&'�ก�

())���������)���%��*� +��+,�-�./����*�.
��
������ก����% �+ก�� /����,0 12��( �ก�(�������ก����2���ก���ก������ก�� /����+)3.ก���ก��
4�����
5� ���ก��4�����
*�.��
���1&+)�������.��%�+���ก�� )�������4(��,� 4�����ก��ก�������)�*�.�+2���5%�2��6 4����)�4��� 7&�+����ก
3.ก��ก�������)�
�����ก��ก�

())���2�ก��ก���2�����5���ก����% �+ก�� *�.5����ก��1�����,�-�./�����.����+
��
��# ก�

��
��8�$� 
��
������ก����% �+ *�.
())���������)���%��*� +��+,�-�./���� /��
���ก���.����+ก������ก��%&'�8�-9 2554 ��'��(������� 31 =����)� 2554 ������.�������+��'  
 11.1.1 �����������
�����ก���
��������
ก����
� !
 "
�#$ 

����
���� ����ก����	
���ก
� �
ก���ก��%��ก��#&�ก�' �
ก����
� !
 "
�#$ 


��
�� 5���0ก��� ����������'� ���ก�� 
(�����) (>TSTEB) 

-�.ก�
=(�ก��8� %�1������) � 8� ����
)��+���) � *�.
��ก���������
��2� 

TSTE �-C�
��
��8�$�%�+
��
��# /��12��( �
��
��#��+4�+ 98.82% ก���ก��ก�.����( �  *�.��
ก���ก������ก�� /��ก���ก���(ก����%�+
��
��# �ก�� �ก���ก��4�����
4��+�-C�ก���ก��%�+ 
TSTE  � ��   


��
�� �� ��� �� *���7H� ���ก�� (>TSAB) -�.ก�
=(�ก��8� �������+�����������        �-C�
��
������ก����% �+ก��/����
��
��8�$�����ก��)2� TSTE *�.��ก���ก������ก�� /��ก���ก���(ก
����%�+
��
��# �ก�� �ก���ก��4�����
4��+�-C�ก���ก��%�+ TSA  � �� 


��
�� �� ��� �(4���ก����'����� ���ก��   
(>TSOB) 

-�.ก�
=(�ก��/�++��ก�����'�����-����      �-C�
��
������ก����% �+ก��/����
��
��8�$�����ก��)2� TSTE *�.��ก���ก������ก�� /��ก���ก���(ก
����%�+
��
��# �ก�� �ก���ก��4�����
4��+�-C�ก���ก��%�+ TSO  � �� 


��
�� �� ��� %���+*�./����4�ก�� ���ก�� 
(>TSTLB) 

-�.ก�
=(�ก��/�++����ก�.��
 %���+
���) �   *�.
��ก����ก
�)���-���L�� 

�-C�
��
������ก����% �+ก��/����
��
��8�$�����ก��)2� TSTE *�.��ก���ก������ก�� /��ก���ก���(ก
����%�+
��
��# �ก�� �ก���ก��4�����
4��+�-C�ก���ก��%�+ TSTL  � �� 


��
�� �� ��� )��+���) � ���ก�� (>TSB) -�.ก�
=(�ก��)��+���) �            �-C�
��
������ก����% �+ก��/����
��
��8�$�����ก��)2� TSTE *�.��ก���ก������ก�� /��ก���ก���(ก
����%�+
��
��# �ก�� �ก���ก��4�����
4��+�-C�ก���ก��%�+ TS  � �� 
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 11.1.2 ���ก���������)ก*
�/,-)� ������*�� 

./�0	����� ./����� �
ก������ก��/������,����!���
1 

 /�������
���ก�� 

(�������) 

�
� '���%4�����
� ! �	5& 
! .�������ก�� 

TSTE 
��
��# 
��
��#������������2'���� 7,013 4���+��4���ก TSTE  ��2��8� �-C����4�'+
%�+/�++�� /ก��+ *�.��)�������ก+��%�+
��
��# /������4��)��
����)���-C� 50 
��/4���+��4� ��2� 350,650  
��4����2�� /��
��$$�����Q
�
����(������(��$$� 30  -9 �������ก 1 ��+��)� 2553 
1&+������ 31 ก�กR�)� 2583 /��ก�����8� ��ก��-��
��4��)������%&'�
� ���. 10 �(ก 5 -9 ��2����$$�����10ก�ก���ก 
��
��# ���� ������+��

�������� �����+-�0ก�� �+4���L������-C���0�8�������)�
ก�����
��$$�����������8� ก�
 TSTE �� �*4�)0���$$��.5� ���)���4ก�+
�ก����ก�
���+-�0ก�� �+8���������������-C�-�.ก���2�� ��ก
��
��# ��
)���-�.�+)�����.%�4����$$����� �.4 �+�����+�2�*� +8�  TSTE 
���
���+�� �ก���)�
ก�����5��� ��ก��� 2 -9 *�.��+ TSTE 
������8� ���=�S*ก�
��
��# ������������+ก����4��5-��ก5���ก�� 30 -9  
/����'+��+TU������ก��ก�������4��)������ /��8� )���&+1&+�L��.
�V�
Wก�� 3 ������4ก�+ก�� 

4.2 )�������-C�%�+ก��������ก�� 

��
��# ���ก��������������+ก���� ��2��8� �-C����4�'+%�+/�++��
*�.��)�������ก+��%�+
��
��#  
)�������4(��,�%�+��)� 
������
��)�)�������-C�5-4����)�-�.����%�+ 
��
�� �0�) 
*��0������ *���� �����7�� ���ก�� ��%��� UK 2010/724 7&�+
-�.������2�������� 11 ก������  2553 
)�����H�%�+)3.ก���ก��4�����
 
)3.ก���ก��4�����
5� �����3�*�.�� 
)�����H���
1&+)�������.��%�+���ก��*�.)���
����4(��,�%�+��)� 

TSTE 
��
��# 
��
��# ����/ก��+ 9 ��ก TSTE  ��2��8� �กH
���) � /��/ก��+��+ก������
��2'���� 1,650  4���+��4� ��4��)������4���+��4��. 100 
��  �-C�
ก���������(��$$�  1  -9 /����2��)�
ก�����ก������*� � ,0 8� ����8� 
)������*ก�
��
������.8� 
��
������/ก��+���) �4��5-��ก�-C��.�.���� 
1 -9 ��ก����.)�
ก������.�.����ก������ 10 -9 7&�+��$$�����

2.0 )�������-C�%�+ก��������ก�� 

��
��# ���ก������/ก��+��+ก���� ��2��8� �กH
��41(��
*�.���) �
�����H��0-%�+
��
��# /��/ก��+��+ก����4�'+��0�8�
����3
8ก� �)��+ก�
/�++��%�+
��
��# �.��ก4��ก��%���+ 
)�������4(��,�%�+��)� 



������� 2 
��
�������ก���ก������                                                                                                                                                
��
�� �� ��� ��������� ���ก�� (�����) 

������� 2 �� ���� 76 

./�0	����� ./����� �
ก������ก��/������,����!���
1 

 /�������
���ก�� 

(�������) 

�
� '���%4�����
� ! �	5& 
! .�������ก�� 

Q
�
����(������(��$$�����4�'+*4������� 1 �ZV��ก��� 2554 1&+������ 
31 4(��)� 2555 )��������2���. 165,000  
�� 8�-[��(
�� 
��
��# 
ก����+��0��.����+-��
-�(+��$$�8� �-C��.�.��� 
 

������
��)�)�������-C�5-4����)�4��� 7&�+�����)���
*4ก4��+ก��
 �+%&'���0�ก�
��������4�'+*�.�L��%�+/ก��+  
)�����H�%�+)3.ก���ก��4�����
 
)3.ก���ก��4�����
5� �����3���H���
1&+)���
����.��%�+���ก��*�.5� �����3�����
�)��+� ����)�
*� ���H�����-C���)��������.�� 

TSO 
��
��# 
��
��#����57/���2'����  2,880 4���+��4���ก TSO ��2��8� �กH

��41(��
8�ก��,��4*-\+���� ����4��)������)���-C� 85 
��/4���+
��4� ��2� 244,800 
��4����2�� /���-C�ก�������.�.��'�  8�-9 
2554 ���������4�'+*4������� 1 ก(�L����=� 2554 �-C�ก���������(��$$� 
2 ��2�� ��ก
��
��# ��)���-�.�+)�����.%�4����$$����� �.4 �+��
���+�2�*� +8�  TSO ���
���+�� �ก���)�
ก�����5��� ��ก��� 1 
��2��  
 
 

2.7 )�������-C�%�+ก��������ก�� 

��
��# ���ก������57/���+ก���� ��2��8� �กH
��41(��
%�+
��
��
# 8�ก�3����
��
��#���������กH
5������+�� /��57/���+ก����
4�'+��0�8ก� /�++��%�+
��
��# �.��ก4��ก��%���+ 
)�������4(��,�%�+��)� 
������
��)�)�������-C���)������ก��ก�
���
��
��8�ก�(��8� ���� 
*�.��2���-���
����
ก�
��)�)������57/�%�+
())�L����ก
8�*1
�����ก��*� ��
���4���ก�����)�)������57/�%�+

())�L����ก  
)�����H�%�+)3.ก���ก��4�����
 
)3.ก���ก��4�����
5� �����3���H���
1&+)���
����.��%�+���ก��*�.5� �����3�����
�)��+� ����)�
*� ���H�����-C���)��������.�� 
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 11.1.3 ���ก��-�7�!�����������ก��  

./���� /  
./�0	����ก�� 

./�-�7� / 
./��
����ก�� 

�
ก������ก��/������,����!���
1 

 /�������
���ก�� 

(�������) 

�
� '���%4�����
� ! �	5& 
! .�������ก�� 

TSTL 
��
��# 
��
��# 5� ���ก��72'�1(+
���(L�3]���ก TSTL ��2��8� 
���(*-\+����
4��+6 *�.���% ������ 7&�+�-C�,�,��4%�+
��
��#   

9.3 )�������-C�%�+ก��������ก�� 

��
��# 5� ���ก��72'�1(+
���(L�3]���ก TSTL ��2��8� 
���(
*-\+����4��+6 7&�+�-C�,�,��4%�+
��
��#   
)�������4(��,�%�+��)� 

��
��# 5� ���-�.ก����)�ก�.��
����(ก54���� *�.���
ก�����72'�ก�.��
�����ก,0 ��.ก��-�.ก����)��-C����ก 
�� �*4�ก�3����,0 ��.ก��-�.ก����)�%��ก���ก 5��,���ก��
4���-�.����/�++�� ��2�5����+��ก�����
��+)(3L��8� ก�


��
��#  /��8�54�������
��
��#���72'�ก�.��
�����ก

��
�����5����)����ก����/�+ 
��
��#5� ��ก�����72'�ก�.��

���
�+������ก TSTL � ��8�ก�3����+���� ��2��+��ก TSTL 
�����1�����+���) �8� 
��
��#5� ����+�����H�  
)�����H�%�+)3.ก���ก��4�����
 
)3.ก���ก��4�����
5� �����3�*�.�� 
)�����H���
1&+)�������.��%�+���ก��*�.)���
����4(��,�%�+��)� 

TSTL 
��
��# 
��
��# 8� 
��ก��� ��%���+��ก TSTL ��2��%���+*-\+����4��+6 *�.
���% ������7&�+�-C�,�,��4%�+
��
��# 5-8� ก�
�0ก) � /����ก�����
��$$�%���+���) ��.
(��4��)��%���+���*�����*
�+4���%4�2'�������

6.6 )�������-C�%�+ก��������ก�� 

��
��# 8� 
��ก��� ��%���+��ก TSTL ��2��%���+*-\+����
4��+6 *�.���% ������7&�+�-C�,�,��4%�+
��
��# 5-8� ก�
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./���� /  
./�0	����ก�� 

./�-�7� / 
./��
����ก�� 

�
ก������ก��/������,����!���
1 

 /�������
���ก�� 

(�������) 

�
� '���%4�����
� ! �	5& 
! .�������ก�� 

�����+ 7&�+��$$�Q
�
����(������(��$$�4�'+*4������� 1 �ก��)� 2555 
1&+������ 31 =����)� 2555 

�0ก) �  
)�������4(��,�%�+��)� 

��
��# 5� �-̂�8� ,0 8� 
��ก��%���+5��4���ก��� 3 ��� ���ก��
������)� *�. TSTL �-C�,0 ���5� ��
ก��)����2�ก ��2��+��ก
��)�*�.�+2���5%�-C�-�./�����0+�(�ก�

��
��#  
)�����H�%�+)3.ก���ก��4�����
 
)3.ก���ก��4�����
5� �����3�*�.�� 
)�����H���
1&+)�������.��%�+���ก��*�.)���
����4(��,�%�+��)� 

TSTL 
��
��# 
��
��# 8� 
��ก����ก
�)���-���L����ก TSTL /����$$���
ก������.�.���� 1 -9 ����4��)��
��ก�� 50,100 
��4����2�� 
��$$�Q
�
����(������(��$$�4�'+*4������� 1 ��1(���� 2554 1&+������ 
31 �Z
L�)� 2555 

0.6 )�������-C�%�+ก��������ก�� 

��
��# 8� 
��ก����ก
�)���-���L����ก TSTL ��2���0*�
)�������
� ��-���L��%�+���������%�+
��
��# 
)�������4(��,�%�+��)� 

��
��# 5� �-̂�8� ,0 8� 
��ก����ก
�)���-���L��5��4���ก��� 3 
������ก��������)� *�. TSTL �-C�,0 ���5� ��
ก��)����2�ก 
��2��+��ก��)�*�.�+2���5%�-C�-�./�����0+�(�ก�

��
��#  
)�����H�%�+)3.ก���ก��4�����
 
)3.ก���ก��4�����
5� �����3�*�.�� 
)�����H���
1&+)�������.��%�+���ก��*�.)���
����4(��,�%�+��)� 
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 11.1.4 ���0��'������� 

./���� / ./�
0	����ก�� 

./�-�7� / 
./��
����ก�� 

�
ก������ก��/������,����!���
1 

 /�������
���ก�� 

(�������) 

�
� '���%4�����
� ! �	5& 
! .�������ก�� 

TSTE 
��
��# 
��
��#5� ����)��8� �����2��68� *ก� TSTE 5� *ก� )��5��\� *�.)��
�'��-�.-�8�/ก��+���
��
��#������ก TSTE ������
�กH
% ������ 

0.013 )�������-C�%�+ก��������ก�� 

��
��# 8� 
��ก��5��\� *�.�'��-�.-�8�/ก��+���
��
��#����
��2���กH
% ������ 
)�������4(��,�%�+��)� 
�-C�5-4���+2���5%�����ก��ก�
��� TSTE ���ก�

())����5��
�ก����% �+ 
)�����H�%�+)3.ก���ก��4�����
 
)3.ก���ก��4�����
5� �����3�*�.�� 
)�����H���
1&+)�������.��%�+���ก��*�.)���
����4(��,�%�+��)� 

 
 

11.1.5 ���ก����*��������	
�������
�:�������
�����ก���
����ก
� 

��5��&������ ����ก����
���� 

ก
�����
� 
%���;����ก��  /����������ก�� ("
����) 

  TSTE 
   

�+������������)������������*�./ก��+ 1,031 

)��8� �����2��) �+���� 0.4 

  TSTL  �� ����'ก��) � 392 
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��5��&������ ����ก����
���� 

ก
�����
� 
%���;����ก��  /����������ก�� ("
����) 

)��8� �����2��) �+���� 278 

  TSO �+������������)������/ก��+ 490 

   

)�����H�%�+)3.ก���ก��4�����
 
��'+��' )3.ก���ก��4�����
8� )�����H���
4��)�������.��%�+���ก��*�.)�������4(��,�%�+��)� 4�����ก���.����+ก��% �+4 �  

  

11.1.6 ���ก���7��%��ก
�����ก/�!=��
�ก������ (� 31 #
�
��  2554) 
 
��
��# ��ก��ก0 �2��+����ก�1�
��ก���+�� /��������ก������%�+
��
��# *�.
��
������ก����% �+�% �)'��-�.ก���+�������2��8� ก�

��
��# *�.��L��.)'��-�.ก��ก��ก0 �2��+����ก�1�
��
ก���+��%�+
��
������ก����% �+ ��+��'   

 

./�0��
�����ก/� ./��7��%��ก
� 
#��������0	�

!������� 
%���;����

�����!������� 


�����
!������� 
(����
���) 


��������
0��,% 
(����
���) 

���������*	�
ก%��ก
� 


��
��# TSTE 
 

=��)��5��
��3���� 

���+�2�)'��-�.ก�� 5 3 �+�+��4��L��.,0ก����������'8� ���ก������)'��-�.ก������ก����+��' 
1. �������� �����+-�0ก�� �+7&�+�-C�ก������=�S%�+ TSTE /Q����%��� 319, 321, 324, 326-

7, 329, 358, 360-1, 391, 812, 820, 5568, 6502, 8051, 9081, 249045, 24100, 
24811, 26948, 249242-52, 249251, 28894, 28895, 251318, 251319, 251321
*�. 64261 ��2'������� 111-0-26 5�� 4�'+��0����1��-0U�� ����+���� 4��
����/�+ก��+ 

��4�4������
�)���4 ������7�� 
*�.�+��ก0 �2��.�.

600 306 
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./�0��
�����ก/� ./��7��%��ก
� 
#��������0	�

!������� 
%���;����

�����!������� 


�����
!������� 
(����
���) 


��������
0��,% 
(����
���) 

���������*	�
ก%��ก
� 

��'� ����L���.-�.*�+ ��+������(��-��ก��  
2. ���+-�0ก�� �+7&�+�-C�ก������=�S%�+
��
��# 5� *ก� /�++��*-\+% ������%�+
��
��#���2'����

8� ���-�.��3 5,167 4���+��4� *�.1�+���Hก ������ 12 8
  ��2��8� �กH
% ������ 
(��41(��
) ���2'����8� ���-�.��3 360 4���+��4�  

3. �)�2��+��ก���'+��� 7&�+�-C�ก������=�S%�+
��
��# 
4. ���=�ก������7&�+�-C�ก������=�S%�+
��
��# /���-C����=�ก��������������2'���� 7,013 4���+

��4� 7&�+�-C����4�'+��)��/�++��*-\+% ������
�/Q����������%��� 361 4�'+��0���%��� 90 
��0���� 1 7��14 ����57/� 1��-0U�� ����+���� 4��
����/�+ก��+ ����L���.-�.*�+ 
��+������(��-��ก�� 4����$$������������.����+
��
��#ก�
 TSTE 

��ก��ก��'
��
��#��+5� ���-�.ก����������������ก+�� /�++��*-\+���� *�.�)�2��+��ก� 8�
�+�+�� 377 � ��
�� /��8� =��)��5����3�����-C�,0 ��
,�-�./����4��L��.,0ก��� 
��'+��' TSTE ����)'��-�.ก���+�������2��%�+
��
��# L��8��+�+�� 1,365 � ��
�� *�. 

��
��# ����)'��-�.ก���+�������2��%�+ TSTE L��8��+�+�� 330 � ��
�� 7&�+=��)��5��
��3����5� 4ก�+�.�ก���ก��$$�)'��-�.ก����'+8�������� TSTE )'��8� ก�

��
��# �+�+�� 
1,365 � ��
�� *�.8��������
��
��# )'��8� ก�
 TSTE �+�+�� 330 � ��
�� ��2��
��
��# 
5� �% ����.�
���8�4������ก������ ��H���5� �-C��������
� ��*� � 

�+���
�ก�ก��
�$�� 15 - 
��$$�72'�%��
�+��4��
4��+-�.��V
���+�� � 

800 11 

�+��ก0 �2��.�.��'� 100 125 
�+��ก0 �2��.�.��� 140 60 

TSTE 
��
��#  =��)��5��
��3���� 

�+���
�ก�ก��
�$�� 20 - 
�+��ก0 �2��.�.��'� 30 - 
�+��ก0 �2��.�.��� 80 - 
���+�2�)'��-�.ก�� 7.5 6.1 

TSO 
��
��# *�. 
TSTE  

=��)��5��
��3���� 

���+�2�)'��-�.ก�� 7.5 7.2 �+�+��4��L��.,0ก����������'8� ���ก-�.ก������ก����+��' 
1. ��)��/�+ก�����'�����-���� �2'����8� ���-�.��3 6,525 4���+��4� 4�'+��0����1��-0U

�� ����+���� 4��
����/�+ก��+����L���.-�.*�+ ��+������(��-��ก��  
2. �)�2��+��ก�,��4�'�����-���� 

��4�4������
�)���4 ������7�� 
*�.�+��ก0 �2��.�.

200 136 
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./�0��
�����ก/� ./��7��%��ก
� 
#��������0	�

!������� 
%���;����

�����!������� 


�����
!������� 
(����
���) 


��������
0��,% 
(����
���) 

���������*	�
ก%��ก
� 

��� 3. ���=�ก���������4�'+/�+ก�����'�����-���� /���-C����=�ก��������������2'���� 6,525 4���+
��4� 
�/Q����������%��� 391 4�'+��0���%��� 90/8 ��0���� 1 7�� 14  ����57/� 1��-0U
�� ����+���� 4��
����/�+ก��+ ����L���.-�.*�+ ��+������(��-��ก�� 4��
��$$������������.����+ TSO ก�
 TSTE 

��'+��'
��
��#*�. TSTE ����)'��-�.ก�� L��8��+�+�� 525 � ��
�� 7&�+=��)��5��
��3����5� 4ก�+�.�ก���ก��$$�)'��-�.ก��8�����%�+
��
��# ��2��
��
��# 5� �% ���
�.�
���8�4������ก������ ��H���5� �-C��������
� ��*� � 

�+���
�ก�ก��
�$�� 17.5 - 
�+��ก0 �2��.�.��'� 500 559 

 
��'+��' )3.ก���ก��4�����
��H���
1&+)�������-C�8�ก��������ก����+ก���� 
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11.2  �
� �	>����ก�� ก��5�
'!�� 
 8�-9���,�����
��
��# ��ก��������ก���.����+ก��ก�

��
��8�$�*�.
��
������ก����% �+ก�� /����,0 12��( �ก�(�������ก��
��2���ก���ก������ก�� /����)3.ก���ก��4�����
�-C�,0 ��
���*�.�����3�ก��������ก���.����+ก����กก����
1��,0 
����� 
-�.ก�
ก�
ก�������3���ก��ก���4��+6 �����+
��
��# 5� ����4����8�  *�.8�ก��-�.�(�)3.ก���ก��4�����
 /��8�ก��
-�.�(�)3.ก���ก��4�����
 )��'+���  1/2555 ��2�������� 17 ก(�L����=� 2555 )3.ก���ก��4�����
5� ���ก�������3�
���ก���.����+ก������ก��%&'�������
-9��'��(������� 31 =����)� 2554 /��)3.ก���ก��4�����
5� �����3�*�.8� )�����H���

4�����ก������ก��%&'�8����+������+ก���������)�������4(��,� ��ก��ก�������)�*�.�+2���5%4����)�4��� *�.5��ก��8� �ก��
)���%��*� +��+,�-�./���� ��'+��' ����.�����%�+)�������-C�8�ก��������ก��*�.)�����H�%�+)3.ก���ก��4�����
�����
4�����ก���.����+ก������ก��%&'������1�����3�5� ��ก% ��0����% ���� 11.1 % �+4 � 
 
11.3   �5�ก��	����
7�5��ก����& 
5�ก��������ก����	
���ก
� 

   4���4�ก��-�.�(�)3.ก���ก��
��
��# )��'+��� 3/2555 ��2�������� 15 ����)� 2555 5� ก�������4�ก��*�.
%�'�4��ก����(��4�ก��������ก���.����+ก�� ��2��)�
)(�ก��������ก���.����+ก��%�+
��
��# ��2�
��
������ก�

())����
�����)���%��*� +��+,�-�./���� ������5� �������� ��2������)���%��*� +��+,�-�./����8����)4/��8� �-C�5-4��
-�.ก�V ��2����ก�ก3]�%�+)3.ก���ก��ก��ก�
���ก������*�.4������ก������*��+-�.��V5�� (ก�4.) *�.4���
���ก������*��+-�.��V5�� ��ก��ก��' 
��
��#�.���8� )3.ก���ก��4�����
�-C�,0 8� )�����H��ก����ก�
)�������-C� 
)�������4(��,� *�.)�������.��� ����)�%�+���ก���.����+ก������ก��%&'� /�������3���ก�+2���5%4��+6 8� �-C�5-
4����ก
3.ก���������ก��) �-ก4�8�4��� *�.��ก���-���
����
��)���� �ก��%&'�ก�

())�L����ก 8�ก�3����
)3.ก���ก��4�����
5����)��������$8�ก�������3����ก���.����+ก���������ก��%&'� 
��
��#�.���
())������)����0 
)��������$���V
 ���� ,0 ��

�$�� ,0 -�.������)���������� �-C�4 � 7&�+��)����-C�����.��ก
��
��# *�.
())����5����
)���%��*� +��+,�-�./�����% ��������3�*�.8� )�����H��ก����ก�
���ก���.����+ก����+ก���� ��2�����5-8� 
-�.ก�
ก��4�����8�%�+)3.ก���ก��4�����
 *�.�������4�����-�.�(�)3.ก���ก����2�,0 12��( ���2�������3���(��4�
4��*4�ก�3� 

��ก��ก��' 
��
��#��ก��ก�������4�ก��5��8� ,0 
����� ��2�,0 ������5� ���������1�% �������������8�ก��
��(��4����ก�����4���+������5� ������'+��+4�+*�.��+� �� ��ก��'+)3.ก���ก��
��
��#�.�% ����0*�
��
��#8� - �̀
�4�
4��กR�������� �����ก������*�.4������ก������ *�.% �
�+)�
 -�.ก�V )�����+ ��2�% �ก�����%�+4������ก������*��+
-�.��V5�� 4�����ก��- �̀
�4�4��% �ก������ก����ก�
ก���-̂��,�% ��0� ก��������ก���ก����/�+*�.ก��5� ����2�
��������5-%�+���������������)�$%�+
��
��# ��2�
��
������ �����'+- �̀
�4�4����4�W��
�$�����ก�����/�����)�%�+
4������ก������*��+-�.��V5�� *�.4����4�W��
�$�����ก�����/���L��������
�$��/���)��+)��� *�.�.���ก��
�-̂��,����ก���.����+ก��5� 8�������4(-�.ก�
+
ก���+�����5� ��
ก��4�����
��2���
���/��,0 ��

�$��%�+
��
��
# *�.�-̂��,�8�*

*��+���ก��% ��0�-�.���-9 (*

 56-1) *�.���+��-�.���-9  

 
11.4  �)����	�����
)�� 0�ก��������ก����	
���ก
�0�����5 
  8�ก��������ก���.����+ก���������ก��%&'�8����)4 �+2���5%4��+68� �-C�5-4����ก
3.ก��) �/������5-/��
� �+��+ก�
��)�*�.�+2���5%4����������.�� ��'+��' 
��
��# *�./��2� ก�(��
��
���.8� )3.ก���ก��4�����
 *�./��2� 
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ก���ก������.�-C�,0 8� )�����H��ก����ก�
��)���4��)��4�
*�� �����'+)�������-C�*�.)�������.��%�+���ก����'�
� �� ��ก�����ก��8�����ก��%&'�ก�

())���������)���%��*� +��+,�-�./����8����)4 
��
���.- �̀
�4�8� �-C�5-4��กR 
-�.ก�V *�./��2� % �
�+)�
%�+�����ก+��)3.ก���ก�����ก������*�.4������ก������ *�./��2� 4������ก������*��+
-�.��V5�� /��
��
��#���8� ,0 ��������$����.��2�,0 ��

�$��%�+
��
��#�-C�,0 8� )�����H��ก����ก�
���ก���.����+ก��
��+ก���� ��2�����5-8� -�.ก�
ก��4�����8�%�+)3.ก���ก����2�,0 12��( �4��*4�ก�3� ��'+��'ก�(��
��
���.�-̂��,����ก��
�.����+ก��5� 8�������4(-�.ก�
+
ก���+�����5� ��
ก��4�����
��ก,0 ��

�$��%�+
��
��# 
  8�ก��������ก���.����+ก��ก�

��
������ก����% �+ *�.
())���������)���%��*� +����ก��%&'�4����2��+8����)4 
7&�+��ก���ก����+ก�����-C�5-4����ก
3.ก�����=(�ก��ก��) �����5- ���+2���5%�-C�5-4��=(�ก��ก��) �-ก4� *�.��2��)���
����-C�8�ก���������=(�ก��%�+
��
��# 
��
��#�.��ก��ก������/�
��� ����)��.����+ก������+������ ��)����-C�=��� 
���)� �+ก�
��)�4��� *�.���)� �+ก�
��.���
�$$�4����ก������*�.4������ก������ �.V. 2535 -�.ก�
Q
�
*ก 5%
������4�� (Q
�
��� 4) �.V. 2552 ��4�� 89/12(1) ��ก��'+
��
��#�.����������ก����+ก��������ก��%&'�4��)3.ก���ก��
4�����
 ��2�������3�*�.��
���ก��- �̀
�4�4�����ก�ก3]�*�.8� )�����H�1&+)�������4(��,�%�+���ก�����
�ก��%&'��(ก54����  
  ������
ก��������ก���.����+
��
��# ก�

��
������ก����% �+ *�.
())���������)���%��*� +���5���-C�5-4��
�+2���5%ก��) �-ก4� 
��
��#�.�������ก��8� )3.ก���ก��4�����
�-C�,0 8� )�����H�1&+)�������-C� )�������4(��,� 
*�.)�������.��� ����)�%�+���ก���.����+ก������ก��%&'�8� �-C�5-4����)�4��� *�.��ก���-���
����
��)�����ก��
%&'�ก�

())�L����ก ��'+��' ��ก)3.ก���ก��4�����
5����)��������$8�ก�������3����ก���.����+ก���������ก��%&'� 

��
��#�.���
())������)����0 )��������$���V
 ���� ,0 ��

�$�� ,0 -�.������)���������� �-C�4 � 7&�+��)����-C�����.
��ก
��
��# *�.�-C�
())����5����)���%��*� +��+,�-�./�����% ��������3�*�.8� )�����H��ก����ก�
���ก���.����+ก��
��+ก���� ��2�����5-8� -�.ก�
ก��4�����8�%�+)3.ก���ก��4�����
 
  ����+5�กH4�� ���ก���.����+ก��������ก��8� �ก��)���%��*� +��+,�-�./�����������ก��%&'�8����)4 

��
��#��ก��ก�������4�ก��5��8� ,0 
����� ก���ก�� ��2�,0 ������5� ���������1�% �������������8�ก����(��4����ก�����
4���+������5� ������'+��+4�+*�.��+� �� ��'+��' )3.ก���ก��
��
��# �.�% ���)�
)(�8� 
��
��#- �̀
�4�8� �-C�5-4��
กR�������� �����ก������*�.4������ก������ *�.% �
�+)�
 -�.ก�V )�����+ ��2�% �ก�����%�+4������ก������*��+
-�.��V5�� *�.)3.ก���ก��ก�
4����(�%�+ �����ก+��)3.ก���ก��ก��ก�
���ก������*�.4������ก������ �����'+ก��
- �̀
�4�4�����ก�ก3]�����ก����ก�
ก���-̂��,�% ��0�ก��������ก���ก����/�+*�.ก��5� ����2���������5-7&�+���������%�+

��
��# *�.
��
������4��-�.ก�V4������ก������*��+-�.��V5�� *�.)3.ก���ก��ก�
4����(�%�+�����ก+��
)3.ก���ก��ก��ก�
���ก������*�.4������ก������ *�./��2������+������ก����% �+ 4�����ก��- �̀
�4�4����4�W��ก��

�$�����ก�����/���L��������
�$��*�.,0 ��

�$����
��($�4*��+-�.��V5��  
 


